



2018年8月29日

各位

会社名 ルネサス エレクトロニクス株式会社
代表者名 代表取締役社長兼 CEO 呉 文精
(コード番号 6723 東証第一部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部
部長 小林 洋一
(電話番号 03-6773-3001)

(訂正)「親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2018年3月9日付で公表しました「親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」に関し、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正が生じた経緯

2018年3月9日に、株式会社産業革新機構(以下、産業革新機構)が保有する当社普通株式 75,026,425株について、産業革新機構と株式会社デンソー(以下、デンソー)との間で市場外相対取引による売却取引が実行されました。これに伴い、2018年3月14日付で(注1)、デンソーの当社の議決権所有割合は5.00%となり、産業革新機構は、当社の親会社以外の支配株主に該当しないこととなりました。

2018年3月9日付の「親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」では、産業革新機構が2018年3月14日付で、新たに「その他の関係会社」に該当する予定としておりましたが、その後に検討した結果、産業革新機構が投資育成を図り、キャピタルゲイン獲得を目的として当社の株式を有していること等により、「その他の関係会社」には該当しないとの判断に至り、この度、同内容について訂正いたします。

(注1) 2018年3月14日に今回の取引に関する株式振替手続が完了したため、異動日は同日となります。

2. 訂正の箇所および内容

1) 「1. 異動に至った経緯」の最終行

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

また、当社の主要株主である筆頭株主、及び親会社以外の支配株主であった産業革新機構は、今回の取引により、親会社以外の支配株主に該当しないこととなる一方で、新たにその他の関係会社に該当することとなります。

(訂正後)

また、当社の主要株主である筆頭株主、及び親会社以外の支配株主であった産業革新機構は、今回の取引により、親会社以外の支配株主に該当しないこととなります。

- 2) 「4. 異動前後における株式会社産業革新機構の所有する議決権の数及び議決権所有割合」(注2)
訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

	属性	議決権の数(議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前 (2018年 3月8日現在)	親会社以外の支配株主 主要株主である筆頭株主	8,352,282 個 (50.10%)	0個 (0.00%)	8,352,282 個 (50.10%)
異動後 (2018年 3月14日予定)	<u>その他の関係会社</u> <u>主要株主である筆頭株主</u>	7,602,177 個 (45.60%)	0個 (0.00%)	7,602,177 個 (45.60%)

(訂正後)

	属性	議決権の数(議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前 (2018年 3月8日現在)	親会社以外の支配株主 主要株主である筆頭株主	8,352,282 個 (50.10%)	0個 (0.00%)	8,352,282 個 (50.10%)
異動後 (2018年 3月14日予定)	<u>主要株主である筆頭株主</u>	7,602,177 個 (45.60%)	0個 (0.00%)	7,602,177 個 (45.60%)

(注2) 2018年4月26日付けで当社は、産業革新機構が保有する当社株式の一部である、203,359,600株を国内外に売り出しており、2018年6月30日時点で産業革新機構の当社議決権所有割合は33.39%(小数点第3位を四捨五入)に変更されています。

以上

<本件に関する問合せ先>

ルネサス エレクトロニクス株式会社 コーポレートコミュニケーション部
〔報道関係〕03-6773-3001(直通) 〔IR関係〕03-6773-3002(直通)